
YouGov Results - Rule of Six
Fieldwork: 14th - 15th September 2020
Sample Size: 1534 English / Scottish Adults
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Weighted Sample 1538 527 378 143 568 612 749 790 175 629 375 360 887 651 195 545 269 391 139
Unweighted Sample 1534 569 404 154 699 606 691 843 121 658 402 353 921 613 164 563 276 382 149
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For each of the following groups of people please say 
if you would you call the police if you knew they were 
meeting in groups of larger than six?

Immediate family members (eg: siblings, parents, 
children)

I would call the police about this person 7 8 4 3 5 8 7 7 2 7 6 8 6 8 5 6 6 8 10
I would not call the police about this person 73 73 79 73 76 72 73 73 81 74 72 69 78 66 73 76 75 70 65

Don't know 20 18 17 24 19 20 20 20 17 19 22 23 16 25 22 17 19 22 25
Wider family members

I would call the police about this person 11 15 10 7 11 13 12 11 6 11 11 16 11 12 9 11 11 13 12
I would not call the police about this person 65 62 71 65 68 62 67 63 75 69 63 57 69 61 67 67 67 63 61

Don't know 23 23 18 29 21 25 21 25 20 20 26 27 20 27 23 22 22 24 27
Friends

I would call the police about this person 12 16 10 8 12 12 12 11 6 11 11 16 11 12 9 11 13 13 11
I would not call the police about this person 65 64 70 63 66 64 66 65 78 68 64 57 69 60 67 70 63 62 60

Don't know 23 20 20 30 22 23 22 24 16 21 25 27 20 28 24 19 24 25 29
Neighbours

I would call the police about this person 24 29 23 21 24 26 23 24 17 22 26 28 24 24 25 23 24 27 17
I would not call the police about this person 54 51 58 52 54 53 54 53 65 56 51 47 58 48 52 56 54 51 54

Don't know 22 20 19 27 22 21 23 22 18 22 23 24 18 28 23 21 22 22 29
Colleagues

I would call the police about this person 17 22 14 16 17 20 16 18 7 15 17 26 17 17 13 18 19 18 14
I would not call the police about this person 59 53 65 58 61 56 60 58 74 63 55 47 63 53 62 59 58 57 58

Don't know 24 25 21 26 22 24 24 25 19 21 28 28 20 29 25 23 24 24 28
Strangers

I would call the police about this person 32 43 28 26 33 37 33 32 16 30 32 45 33 32 27 34 37 33 25
I would not call the police about this person 45 39 50 43 43 43 46 44 62 48 43 34 49 40 50 46 41 44 44

Don't know 23 18 22 31 24 20 21 24 21 23 25 21 19 28 23 20 22 23 32
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